

Monorierdő Község Önkormányzat 2009. augusztus 28-án 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 193-194

T á r g y s o r o z a t a

- 1. Tsp. Tsp. Triplex-gáz Kft. zárómérlegének elfogadása**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 2. Tsp. KMOP-2009-5.2.1/A számú pályázat lehetőségeinek megbeszélése**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2009. szeptember 01.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. augusztus 28-án 16:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Dr. Páczai Antal alpolgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Dr. Pácziné Félix Anna dr. Práczi Péter Szalai Gábor képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Távollévő képviselők: Dzsupsin Imréné, Pádár Erika, Tóth Attila képviselők

Juhász Sándor: köszönti a megjelenteket. Az ülést 16:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 9 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi javaslatot.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Dr. Pácziné Félix Anna és dr. Práczi Péter képviselőket.

A jegyzőkönyv vezetésére Derján Hajnalkát kéri fel.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal a napirendet, annak sorrendjét, valamint a hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja.

1. Tsp. Triplex-gáz Kft. zárómérlegének elfogadása

Juhász Sándor: az utolsó fázisba jutott a Triplex-gáz Kft. elszámolása, de még a zárómérleget nem fogadták el. Az ügyvéd úr küldött egy határozat-tervezetet, amely kiosztásra került. 1.470.000,-Ft az összeg, amiről a Triplex-gáz Kft. korábban lemondott és van még 8.000,-Ft, ami az önkormányzatnak lesz átutalva. Ezen kívül semmiféle köztartozása nincsen a Triplex-gáz Kft-nek.

A képviselő-testület 7 igen 1 tartózkodás, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

193/2009 (VIII.28.) Kt.

határozata

A Triplex-gáz Kft. zárómérlegének elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat (2213 Monorierdő, Béke köz 13., képviseli Juhász Sándor polgármester) a TRIPLEX-GÁZ Ipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 'v.a.' (6000 Kecskemét, István király krt. 24.) egyszemélyi tulajdonosa (alapító) jóváhagyta a végelszámolás alatt álló társaság végelszámolója Hornyák Balázs által előterjesztett alábbi dokumentumokat:

- a végelszámolás kezdő időpontját megelőző napi dátummal elkészített, a társaság tevékenységét lezáró, számviteli törvény szerinti beszámoló mérleggel;
- adóbevallás;
- korrigált végelszámolási nyitómérleg;
- a végelszámolás utolsó üzleti évről készült számviteli törvény szerinti beszámoló,
- a végelszámolási időszak gazdasági eseményeinek bemutatásáról szóló összefoglaló értékelést (zárójelentés)

Alapító kijelenti, hogy a bemutatott okiratokban foglaltakat megismerte, az abban foglaltakat elfogadta.

Hornyák Balázs végelszámoló a Ctv. 99.§, 106.§ és 11.§-ára is figyelemmel nyilatkozott, hogy a társaságnak ismeretei szerint hitelezői nincsenek. Tekintettel arra, hogy Monorierdő Község Önkormányzatának képviselő-testülete 262/2008. (XII. 18) Kt. határozatában a társaság vagyoni részesedésével működő ERDŐGÁZ Közműfejlesztő és Hasznosító Korlátolt Felelősségű Társaságban (2213 Monorierdő, Béke köz 12.) lévő 1.470.000.-Ft összegű üzletrészeről, és a végelszámolás befejezése után fennmaradó vagyonról már rendelkezett, ezért azt egyben vagyonfelosztási javaslatnak is tekintik, egyebekben a társaság felosztható vagyonnal nem rendelkezik. A végelszámoló feladatát ingyenesen látta el.

A társaság nem selejtezhető iratanyagát Monorierdő Község Önkormányzat (alapító) 2213 Monorierdő, Béke köz 13. szám alatti címén kerül megőrzésre.

Végelszámoló köteles a jelen okirat, illetve a végelszámolási nyitó- és zárómérleg, és a szükséges egyéb iratanyag megküldésével értesíteni a Cégbíróságot a végelszámolás befejezéséről, s egyben kérni a társaság cégjegyzékből történő törlését.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

2. Tsp. KMOP-2009-5.2.1/A számú pályázat lehetőségeinek megbeszélése

Juhász Sándor: kikérték a pályázatiíró véleményét a pályázattal kapcsolatban, hogy mire lehet pályázni. Először úgy volt, hogy a temető infrastruktúrájának a fejlesztése valóban lehet, de új létesítést akart a testület, amire egyértelműen leírták, hogy nem lehet pályázni. Lehet viszont pályázni az önkormányzati épületre és művelődési házra. Orvosi rendelőre sajnos nem lehet.

Ezt a pályázatot nem szabad kihagyni, 50M Ft felett 20% az önrész. A tervek elkészültek az önkormányzati épületre és a művelődési házra is. Az engedélyezési terv rendelkezésre áll már. Javasolja, hogy próbáljanak meg pályázni az önkormányzati épületre, mert erre 65-70M Ft-ból meg lehetne valósítani, a művelődési házat viszont nem. Annak a beruházási költsége 100M Ft felett van.

Ha elnyernék ezt a pályázatot az önkormányzat átköltözne az új épületbe és a régi épületet tudnák értékesíteni. Ennek az értéke területtel együtt 50-60M Ft körüli érték, ami fedezné az orvosi rendelő megépítését.

Ha lesz kiírva az orvosi rendelőre pályázat, akkor nem szükséges értékesíteni a régi önkormányzati épületet.

Dr. Pácziné Félix Anna: feltétlenül be kell nyújtani a pályázatot az önkormányzati épületre, de a régi épület eladásáról egyelőre ne beszéljenek, persze ha minden kötél szakad adják el, mert ez aránylag nagy terület, sok mindenre lehetne hasznosítani.

Juhász Sándor: akkor kerülne csak értékesítésre, ha nincs más választás.

Vad Mária: a pályázaton való részvételt támogatja, mint minden pályázatot, ami a falu előbbre jutását szolgálja. De el kell gondolkodni azon, hogy ha a polgármester úr azt jelenti be, hogy Polgármesteri Hivatal fog épülni és közben még nincs orvosi rendelő, azt fogják mondani, hogy maguknak akarják először. Javasolja, hogy a lakosság is szólhasson bele, hogy melyiket szeretné és milyen lehetőségek vannak. Polgármesteri hivatal vagy művelődési ház. Nem szavazásra gondolt, csak hogy legyen javaslati lehetőségük a lakosoknak.

Borbás Elvira: a pályázatot támogatja, de ha választani kell, hogy művelődési ház vagy polgármesteri hivatal, akkor a polgármesteri hivatalt javasolná. A művelődési háznak a fenntartása sokba kerül, a környező falvakban a művelődési házak mind veszteségesek, az önkormányzatoknak nagyon sok pénzébe kerül. Úgy gondolja, hogy nem tudná az önkormányzat eltartani a művelődési házat, ami megépülne. Szükség lenne rá, de a sorrend az orvosi rendelő, polgármesteri hivatal és művelődési ház és bölcsőde.

Juhász Sándor: válasza Vad Mária alpolgármester asszonynak, hogy ha sorrendbe állítja, természetesen orvosi rendelő, művelődési ház és polgármesteri hivatal lenne a sorrend. De most erre van lehetőség és nem szabad kihagyni, mert lehet, nem lesz lehetőség a következő 15 évben. A falugyűlésen szeretné ismertetni a lehetőségeket.

Dr. Páczai Antal: úgy gondolja, hogy a polgármester úr előterjesztett valamit, és arról a testületnek kellene döntenie, hiszen azért lettek megválasztva. Mindenki tudja, hogy mi a fontos, és most csak a kettőből lehet választani. Nem csak a régi eladásáról kellene beszélni, hanem, hogy hogyan lehetne hasznosítani a régi önkormányzati épületet.

dr. Práczki Péter: ha a prioritásuk az, hogy orvosi rendelőt építsenek, akkor meg kellene várni, hogy legyen arra lehetőség pályázni. Úgy gondolja, hogy hitelből orvosi rendelőt építeni, az egyenlő az öngyilkossággal.

Vad Mária: nem népszavazásra gondolt, hanem, hogy a polgármester úr a falugyűlésen felteheti a kérdést, hogy van-e esetleg javaslata a lakosoknak és a lakos ott elmondhassa.

Hornyák Balázs: úgy tudja, hogy a bölcsődékre és óvodákra lesznek kiírva pályázatok.

Juhász Sándor: azon a pályázatok kell indulni, amit kiírnak.

16:20 órakor érkezik Tóth Attila képviselő (jelenlévő képviselők száma 10 fő)

Kiss Dénes László: ha a polgármesteri hivatalra lehet pályázni, azt meg kell pályázni.

Juhász Sándor: mivel ez a ciklusprogramban nem szerepel, azon is változtatni kell, ha úgy döntenek, hogy beadják a pályázatot az önkormányzati épületre.

Borbás Elvira: azért is van szükség nagyobb polgármesteri hivatalra, mert sokan panaszkodtak, hogy nincs hová leülni, nincs mosdó, várakozó, kicsi a hely. Gyakran álltak már kint ügyfelek az esőben.

Dr. Páczai Antal: el kell magyarázni a lakosoknak, hogy a polgármesteri hivatal nem a dolgozók kényelméért készül, hanem a lakosságért. Ha megépülne, nem kellene a vasúton átmenniük, kitéve magukat a veszélynek, hiszen a többség a vasút túlsó felén lakik.

Nincsenek megfelelő irodák, szűkösek.

Vad Mária: nem mondta egy szóval sem, hogy nincs szükség polgármesteri hivatalra, azt is mondta, hogy a pályázatot be kell nyújtani. Annyit mondott csak, hogy a lakosságnak mondják el, hogy lehetőség most csak erre van.

Juhász Sándor: a Gazdasági Programot a következő soros ülésre előkészítik.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
194/2009 (VIII.28.) Kt.
határozata
KMOP-2009-5.2.1/A számú pályázat benyújtásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a KMOP-2009.5.2.1/A. sz. pályázati lehetőségre, az önkormányzati épületre adja be a pályázatot.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén 16:28 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

dr. Práczki Péter
jegyzőkönyv hitelesítő

Dr. Pácziné Félix Anna
jegyzőkönyv hitelesítő